

•Χρήση Μάσκας

Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες προδιαγραφές) είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες.

•Οδηγίες σε περίπτωση εμφάνισης συμπτωμάτων:

- Εάν ένας μαθητής εμφανίσει συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 **εκτός του χώρου του σχολείου, παραμένει στο σπίτι και ειδοποιείται το σχολείο** με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.
- Εάν ένας μαθητής εμφανίσει συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 **όταν είναι στο σχολείο**, το σχολείο θα ενημερώσει τους γονείς και θα τους καλέσει να **παραλάβουν το παιδί τους**.
- Γίνεται ιατρική αξιολόγηση με πρωτοβουλία των γονέων/κηδεμόνων. Εφόσον ο μαθητής χαρακτηριστεί ως ύποπτο κρούσμα COVID-19, πρέπει να γίνει διαγνωστικός έλεγχος (rapid-test ή μοριακός έλεγχος PCR). **Μέχρι να βγει το αποτέλεσμα, ο μαθητής παραμένει σε απομόνωση στο σπίτι.**

Εάν η ιατρική αξιολόγηση που έγινε δείξει ότι δεν προκύπτουν ενδείξεις λοίμωξης COVID-19, τότε ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο όταν τα συμπτώματα COVID-19 υποχωρήσουν ή περάσει όποιο άλλο πρόβλημα υγείας υπήρχε.

➤ Σε περίπτωση που το τεστ για τον COVID-19 είναι θετικό:

•Ο Γονέας/κηδεμόνας του μαθητή ενημερώνει άμεσα το σχολείο.

•Ο μαθητής που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 πρέπει να παραμείνει σε απομόνωση για **πέντε (5) ημέρες από την ημέρα του θετικού τεστ**. Κατά τη διάρκεια της απομόνωσης, ο μαθητής πρέπει να απέχει και από όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες (π.χ. ΚΔΑΠ, αθλητισμός, κλπ.). Ως ημέρα 0 θεωρείται η ημέρα που έγινε το τεστ.

•Επιστροφή στο σχολείο μαθητών με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19:

Ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά από πέντε (5) ημέρες απομόνωσης **εάν δεν υπάρχουν συμπτώματα ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο βελτιώνονται, με πλήρη υποχώρηση του πυρετού για ένα 24ωρο χωρίς την χρήση αντιπυρετικών**. Αν ο πυρετός επιμένει, παραμένει ο μαθητής στο σπίτι, **μέχρι την πλήρη υποχώρηση του πυρετού** χωρίς αντιπυρετικό. Για την επιστροφή στο σχολείο δεν απαιτείται η διενέργεια νέου τεστ, ούτε η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης.

•Επιστροφή στο σχολείο μαθητών με αρνητικό εργαστηριακό διαγνωστικό έλεγχο:

Ο μαθητής που χαρακτηρίστηκε ως ύποπτο κρούσμα COVID-19 και υποβλήθηκε σε τεστ με αρνητικό αποτέλεσμα επιστρέφει στο σχολείο μετά από τουλάχιστον είκοσι τέσσερις (24) ώρες από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού, χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών και την υποχώρηση/βελτίωση των συμπτωμάτων. Για την επάνοδο στο σχολείο δεν απαιτείται ιατρική βεβαίωση ή αρνητικό τεστ.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με την υπεύθυνη διαχείρισης COVID-19 του σχολείου (τηλ. επικοινωνίας: 2310683863).